

宝鸡日报

BAOJI DAILY



2019年9月20日 星期五 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9580期 今日八版

中华文明五千年 西凤酒香三千载

得力康牛奶

沃尔沃XC60 购车即享 3年6次保养+5年保修 尊享36期0利率

庆祝中华人民共和国成立70周年

习近平在河南主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会时强调

新华社郑州9月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日上午在郑州主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会并发表重要讲话。他强调,要坚持绿水青山就是金山银山的理念,坚持生态优先、绿色发展,以水而定、量水而行,因地制宜、分类施策,上下游、干支流、左右岸统筹谋划,共同抓好大保护,协同推进大治理,着力加强生态保护治理、保障黄河长治久安、促进全流域高质量发展、改善人民群众生活、保护传承弘扬黄河文化,让黄河成为造福人民的幸福河。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席座谈会并讲话。

座谈会上,青海省委副书记王建军、陕西省委书记胡和平、河南省委书记王凯、自然资源部部长陆昊、生态环境部部长李干杰、水利部部长鄂竟平、国家发展改革委主任何立峰先后发言,山西省委书记骆惠宁、内蒙古自治区党委书记李纪恒、山东省委书记刘家义、四川省委副书记彭清华、甘肃省委副书记林铎、宁夏回族自治区党委书记石泰峰提供书面发言,分别从黄河流域生态修复、水土保持、污染防治等方面谈了认识和看法,结合实际提出了意见和建议。

听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他强调,黄河流域是我国重要的生态屏障和重要的经济地带,是打赢脱贫攻坚战的重要区域,在我国经济社会发展和生态安全方面具有十分重要的地位。保护黄河是事关中华民族伟大复兴和永续发展的千秋大计。黄河流域生态保护和高质量发展,同京津冀协同发展、长江经济带发展、粤港澳大湾区建设、长三角一体化发展一样,是重大国家战略。加强黄河治理保护,推动黄河流域高质量发展,积极支持流域省区打赢脱贫攻坚战,解决好流域人民群众特别是少数民族群众关心的防洪安全、饮水安全、生态安全等问题,对维护社会稳定、促进民族团结具有重要意义。

(下转第二版)

考察交流拓思路 学习经验促发展

宝鸡市代表团赴郑州市考察开发区建设情况

本报讯 9月19日,市长惠进才带领我市代表团到河南省郑州市,考察开发区建设、产业集聚、体制机制创新等工作。

当天,我市代表团先后前往郑州宇通集团有限公司、中铁工程装备集团有限公司、郑州磨料磨具磨削研究所、汉威科技集团有限公司以及郑州高新技术产业开发区等地考察。在当天下午召开的座谈会上,郑州高新技术产业开发区及郑州市市级有关部门相关负责人,分别介绍了高新区产业发展、产业集聚区建设、科技型企业培育、园区管理体制等情况,双方还进行了互动交流。

惠进才在座谈会上表示,郑州市以及郑州高新区发展思路清、理念新,很多好的经验做法值得宝鸡学习借鉴。他希望我市有关部门及开发区,要通过考察学习开阔眼界、拓展思路、创新举措,将郑州市的好经验、好做法带回去,努力推动宝鸡开发区高质量发展,为加快追赶超越、推动“四城”建设作出新的更大贡献。

郑州市副市长史占勇参加考察座谈。 本报记者 秦玮玮

凝聚思想共识 强化政治担当

市人大常委会党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育学习交流研讨会

本报讯 9月18日、19日,市人大常委会党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育学习交流研讨会。市人大常委会党组书记、主任马秉寅参加会议。

与会人员观看了张富清同志先进事迹专题片和大型文献专题片《我们走在大路上》,集体学习了《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》部分篇目。市人大常委会党组成员围绕“理想信念、宗旨性质、担当作为、党性修养”“坚持以人民为中心、为民服务解难题”等主题,作交流发言。

大家一致表示,要紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想开展学习交流研讨,不断提高政治站位,凝聚思想共识,有效解决理论学习不深入、不系统、不全面等问题,在学懂弄通做实上下功夫,做到学思用贯通、知信行统一,不断提高人大工作水平。

会议要求,常委会党组班子要带头端正学风,沉下心来集中精力抓学习。通过学习、交流,进一步加深对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解,坚定理想信念,厚植为民情怀,强化担当作为。要在融会贯通、学以致用、持之以恒上下功夫,通过开展调查研究,自觉找差距、抓整改,确保思想观念、思维方式、工作目标、思路举措与新时代新要求相符合、相适应,努力把学习成果转化做好人各项工作的强大动力。

本报记者 韩晓磊

翰墨抒豪情 丹青绘发展

金台区政协书画摄影展开幕

本报讯 9月19日上午,金台区政协“翰墨抒豪情·丹青绘发展”书画摄影展在金台书院开幕。展览为期一个月,免费向市民开放。

今年是新中国成立70周年,也是人民政协成立70周年。近年来,金台区政协紧紧围绕中心,服务大局,广泛凝聚共识,汇聚力量,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,为推动金台区经济社会发展发挥了重要作用。

本次展览由金台区政协主办,区书法家协会、美术家协会、摄影家协会、老年书画协会等协办,旨在回眸70年来政协波澜壮阔的历史足迹,展示金台区改革发展的丰硕成果,记录金台儿女在改革开放伟大历史进程中的创新创造,向新中国和政协成立70周年献礼。

展览征集作品322幅,入展216幅。艺术工作者们用笔墨和镜头关注金台发展,潜心创作、用心打磨,作品或情注时代发展,或聚焦人民福祉,生动体现了创作者对祖国、对政协的热爱之情,能够提升金台的美誉度、影响力,为建设“名城名区”增光添彩。

市政协主席白升安、副主席徐勇参加开幕式。 (王商君)

一个90后奇女子的大爱人生

本报记者 冯军平 刘亚娟 弓旭东

入秋,天渐凉。9月16日,清晨6时许,在岐山县蔡家坡镇四原村,24岁的现水玲已开始为一家张罗早饭。不多时,一搪瓷盆凉拌黄瓜葱头,几碗黏糊糊的玉米糝子,还有热乎乎的馍就摆在了桌上。

她和女婿搀扶着行动不便的三位老人刚刚坐下吃饭,才一岁多的女儿从睡梦中醒来哇哇大哭,现水玲又一路小跑去屋里哄娃……

等到女儿再次睡熟,玉米糝子已经凉了,现水玲就着馍几口吸溜完,又开始忙活着洗锅、打扫院子、整理家务……一年365天,周而复始,她的生活平凡而忙碌。

90后女子现水玲,乡亲们眼中的乖女子、孝顺娃!奶奶重病卧床6年,她每天为老人接屎端尿、擦洗身子,直到老太太去世,毫无怨言;养父兄弟三人均年事已高,体弱病残,她主动承担起照顾他们的责任,洗衣做饭、操持家务。为此,她没有外嫁,而是招来上门女婿,共同照料老人,不离不弃。

谁说只有血浓于水?多年的养育恩,才是最难割舍的骨肉情!谁说女子不如男?她用柔弱的肩膀为这个大家庭撑起一片天!

任劳任怨 不是亲女胜似亲女

老现家苦。父亲去世早,母亲一手将弟兄三人拉扯大。老大现宗居年轻时干活不慎摔伤了腿,从此落下残疾,走路一瘸一拐。老三现新水自小聋哑。只有老二现居居身体尚可,能下地干活,农闲时还能外出打打零工。

老现家难。家里只有三间土坯房,天晴还好说,一遇到雨天,屋外下大雨屋内下小雨。三兄弟娶不起媳妇,也没人提亲说对象,根本没有哪个女人愿意嫁过来受罪。

就这样一年拖一年,母亲渐老,弟兄三人的婚事却始终没有着落。1995年,一个刚出生的女婴被老现家抱养,成了当时已经47岁的现居居养女——现水玲。

穷人家的孩子早当家。现水玲自小就很懂事,十多岁时家里缝缝补补、洗洗涮涮的活她已经学了个遍,洗衣做饭、扫地干农活她样样在行。

然而,厄运还是再一次降临到这个家庭。现水玲14岁那年,年迈的奶奶查出喉癌,自此卧床不起。养父兄弟三人连洗衣做饭都靠水玲,怎能去照顾一个起不了床的老人?“千钧重担”瞬间压在了现水玲肩上。

瘫痪在床的奶奶大小便不能自理,每天,现水玲要给她接屎端尿、擦洗身子。大冬天,发现奶奶弄脏了被褥,她赶紧去换成干净的。奶奶吃东西难以下咽,现水玲就给她另外做些好消化的流食。每隔几小时现水玲还要帮奶奶翻一下身子,以免长时间一个姿势躺着难受,更担心患上褥疮。奶奶在炕上一躺就是6年,这些活她也干了6年。

(下转第二版)

关中慢长宽猪肉 肉味醇厚 美味可口 肉质结实 鲜香滑嫩 生态农场 健康放心

游关山自驾 任如家酒店·NEO 如家酒店 携程 去哪儿 美团 订房电话: 0917-2653888 400-820-3333

陕西华强 汽车零件 机械加工 经营范围: 汽车零件、机械加工、钣金加工; 包修各种印刷品、其他印刷品印刷; 场地租赁; 厂房租赁; 钢结构产品的设计、制作、安装; 黄铜压铸等。

陕西省名牌产品 富利来漆 乳胶漆 真石漆 质感漆 地坪漆 腻子粉 腻子膏 腻子粉 腻子膏 腻子粉 腻子膏

宇雅 真石漆 地址: 宝鸡市金台区金台工业园 电话: 0917-8735228